

2021/08/23

星期一

辛丑年七月十六

总8186期

今日8版

老年日报

中国百强畅销报刊

年长者的精神家园

北京、广州、哈尔滨、西安、南京、济南、郑州、石家庄、南昌、沈阳、鸡西同步印刷 出版：老年日报社



中国邮政发行畅销报刊

统一刊号:CN23-0018

邮发代号:13-18

对接养老第三支柱建设，提供个人养老产品

国民养老保险公公司呼之欲出

养老浪潮继续汹涌，首家国民养老保险公公司即将浮出水面。近日，保险行业协会发布《关于拟设立国民养老保险股份有限公司有关情况的信息披露公告》，披露拟设立的国民养老保险股份有限公司的具体筹建方案及情况。

该国民养老保险公公司主要由工银理财、农银理财、泰康人寿等17家公司合资建成，注册资本高达111.5亿元。

由17位发起人合资设立

具体来看：工银理财、农银理财、中银理财、建信理财、交银理财、北京市基础设施投资有限公司、国新资本有限公司各投资10亿元，持

股比例均为8.97%；中邮理财投资6.5亿元，持股比例5.83%；信银理财、招银理财、兴银理财、民银金投资本管理(北京)有限公司、北京熙诚资本控股有限公司各投资5亿元，持股比例同为4.48%；华夏理财、中信证券投资有限公司各出资3亿元，持股均为2.69%；泰康人寿、中金浦成投资有限公司各出资2亿元，各持股1.79%。值得注意的是，拟设立的这家国民养老保险公公司仅泰康人寿一家保险公司参与。

对于这家拟设立的国民养老保险公公司，《公告》指出其业务范围包括商业养老保险计划管理业务、受托管理委托

人委托的以养老保障为目的的人民币、外币资金、团体养老保险及年金业务、个人养老保险及年金业务、短期健康保险业务、意外伤害保险业务、团体长期健康保险业务、个人长期健康保险业务等。

对接养老第三支柱建设

一位业内人士指出：“该国民养老保险公公司成立主要是为了对接养老第三支柱建设，提供个人养老产品。”一位券商非银分析师表示：“此次拟设立的国民养老保险公公司的很明确，就是要加强第三支柱发展，减轻第一二支柱的压力。未来监管对这家拟设立的国民养老保险公公司可能会有政策红利和资源

方面的倾斜。”

“但养老业务范畴较广，未来这家拟设立的国民养老保险发展成效究竟如何，还有待观察。”上述券商非银分析师说。

当前，我国初步形成以基本养老保险为基础，以企业(职业)年金为补充，与个人储蓄性养老保险和商业养老保险相衔接的“三支柱”养老保障体系。从国际经验来看，养老金是资本市场长期稳定资金来源。不过，我国的养老保障第三支柱发展较为缓慢，占比偏低，对养老保障的支撑作用明显不足。

每经

声音

美国《防务新闻》周刊网站日前刊登美国凯托学会高级研究员特雷弗·思罗尔等三名专家的文章称——

美国政府应停止对台军售，避免加剧在台海制造紧张局势。美国向台湾出售先进武器装备不仅无法确保台湾安全，还可能引发与中国大陆的冲突，损害美中合作。对华盛顿来说，以与中国大陆开战为代价保护台湾并非明智之举。

■导读

详见2版

预存消费养老高额利息回报？当心是非法集资



西藏和平解放

70周年

19日，西藏各族各界干部群众2万多人欢聚在拉萨布达拉宫广场，热烈庆祝西藏和平解放70周年。

盛佳鹏

点视

美政客妄称中国“压迫”14亿人

美国前常驻联合国代表黑利、众议院共和党议员沃尔兹18日发表联合署名文章，妄称中国“压迫”14亿人，呼吁美国政府和企业抵制北京冬奥会。

对此，我国外交部发言

人华春莹强调，美国在世界多国搞颠覆破坏，粗暴干涉他国内政，甚至以民主人权为幌子发动战争，造成成千上万无辜平民伤亡，数千万人家破人亡、流离失所，最新的例证就是阿富汗。

华春莹表示，任何人只要不故意闭上眼睛都能看出，美国才犯下了一桩桩“种族灭绝”“反人类罪”，美国才是对民主人权的最大威胁。

田甜

超九成受访者认为自己疫情防控做得到位

近期，国内多个省份出现新冠肺炎疫情本土确诊病例。各地都在积极有效地应对突发疫情，落实落细防控措施。对于各地的防疫措

施，人们的配合程度如何？

一项对2034名受访者进行的调查显示，99.0%受访者表示外出时总能积极配合体温测量及扫健康码。

65.7%的受访者关注疫苗的接种情况。92.5%的受访者认为自己的疫情防控做得到位，其中30.6%的受访者表示非常到位。黄冲

新冠、流感联合检测

试剂盒获批上市

“新型冠状病毒2019-nCoV和甲型乙型流感病毒核酸联合检测试剂盒(荧光PCR法)”近日通过国家药品监督管理局审核，获批上市。这是国内首个基于荧光定量PCR平台的新冠联合甲乙流病毒核酸检测试剂盒。

新冠肺炎感染类型包括无症状感染者、轻型、普通型、重型、危重型，有些轻症从临床表现上易与流感混淆。感染新冠病毒的人群会出现发热、咽痛、肌痛、干咳、乏力等症状，和普通流感相近，二者存在较大鉴别困难，因此需要通过病原学进行鉴别诊断。

联合检测试剂盒的上市，有效解决了目前临床新冠病毒和流感病毒感染鉴别诊断问题，帮助临床医师明确发热病因，合理选择诊疗方案，同时依据不同级别对病患进行管理处置，防止群体传播事件发生。

窦筠韵

微推荐

扫码更精彩



老年日报
微信

金子般的九句话



每日健康
大百科

关于鸡蛋的真相